


办结时限：


10个工作日





由园区规划建设局组织县住建局（勘察、设计、工程监理、质监站等）、公安消防、环保局、安监局等部门参加验收。





竣工验收





园区规划建设局





工商局





安监局





所需资料：1.工商营业执照；2.审查申请表；3.可行性研究报告；4.中介机构出具的安全预评价报告；5.中介机构出具的安全生产设施设计报告;�6.园区产业发展局核准或备案文件；7.单位主要负责人安全生产资格证明文件；8.危险化学品项目按有关规定提供相应资料。





办结时限：


7个工作日





办结时限：


5个工作日





所需资料：1.建设项目环境影响评价报告书或报告表（企业请有编制资质的单位进行编制，费用由企业与编制单位自行协商，建议园区与有资质的单位集中洽谈）；2.关于对建设项目环境评价报告书（表）进行审批的申请书。











环保局





办结时限：


7个工作日








园区产业发展局





所需资料：1.入园协议； 2.法人营业执照或核名通知单；3.法人身份证；4.可行性研究报告或建议书；5.环保局环评批复；6.申请立项或备案的报告；7.备案登记表；8.节能批复；9.选址意见书。











工商局











园区招商合作局





所需资料：1项目建议书；2.投资企业基本情况；3.投资企业有关证明。








税务登记证





所需资料：1.工商营业执照；2.有关合同、章程、协议书；3.法定代表人和董事会成员名单；4.法定代表人居民身份证；5.组织机构代码证；6.银行账号证明；7.住所或经营场所证明；8.财务、会计制度或者财务、会计处理办法；9.验资报告、评估报告；10.税务机关需要的其他资料。





办结时限：2个工作日





办结时限：即办





所需资料：1.企业营业执照复印件；2.法人代表身份证复印件；3.经办人身份证复印件；4.公章（需在申请书上盖章）








组织


机构


代码


证





办结时限：5个工作日











企业


法人


营业


执照





所需资料：1.申请书；2.委托代理人的证明；3.公司章程；4.验资证明；5.股东的法人资格证明或自然人身份证明；6、公司董事、监事、经理的任职文件；7、法定代表人任职文件；8、名称预先核准通知书；9.公司住所证明





所需资料：1.企业营业执照、组织机构代码证、法定代表人身份证复印件；2.办理产权证委托书；3.用地规划许可证；4.建设工程规划许可证； 5.土地使用证；6.房屋竣工验收备案证复印件；7. 房屋测绘成果报告。





办结时限：


5个工作日





所需资料：1.建设用地规划许可证；2.建设工程规划许可证；3.设计文件审查核准通知；4.施工合同；5.质量监督手续；6.工程档案管理手续。





所需资料：1.用地规划许可证所需资料的前五项；2.建设用地规划许可证；3.土地受让通知书（可暂缓提供）；4.工程规划咨询报告；5.现状图；6.规划图；7.建筑设计图（平面、立面、剖面）。





所需资料：1.单位营业执照或组织机构代码证；2.法人身份证；3.建设项目备案批复；4.征地协议书；（以上4项检验原件，提供复印件）5.环评批复；6.用地规划咨询报告；7.现状图；8.规划图(以上4项提供原件)。





办结时限：用地规划许可7个工作日；出具勘测定界图3个工作日；办理土地招拍挂手续15个工作日（不含公告期）；办理国有土地使用权证7个工作；工程规划许可7个工作日；建筑工程施工许可证5个工作日。





办结时限：


7个工作日





所需资料：1.申报材料清单；2.《申报表》；3.建筑项目的备案批复和规划红线图或总平面图；4.申报单位企业营业执照复印件、委托书或授权书、法人和被委托人身份证复印件；6、建筑防火设计专篇。





建筑工程施工许可证（正证）注：企业持有





公安消防








建筑工程


消防设计审核





园区规划建设局








建设用地


规划许可证








建设工程


规划许可证








“三同时”


审查





建设项目环境影响报告书的审批








投资项目备案








土地使用证





所需资料：1.企业营业执照复印件；2.法人代表证明；3.用地协议；4. 建设项目备案书；5.环评报告；6.用地规划许可；7.用地申请书；8.勘界图；9.宗地图；10.土地评估报告；11.土地交易（招拍挂）手续。








湖南临武工业园区落户企业证照办理流程图








房屋产权证








竣工验收








办结时限：


即办





所需资料：1.全体股东签署的申请书；2.全体股东签署的委托书及被委托人身份证复印件；3.全体股东法人资格证明或者自然人身份证复印件。





质监局





国税、地税局





卫生局





食品卫生许可证





办结时限：即办。





所需资料：临时证：1.法人身份证明；2.工业园区证明；3.企业承诺书；4.申请表。





企业名称


预先核准


登记








接待洽谈





项目领导小组会议研究并会审：审核是否符合国家环保政策、产业政策、用地政策、规划要求（会审资料固定格式：含选址、地价、投资规模、环保、供电、供水、电信、道路、土地平整、税费、建设年限等项目要求）





























签订入园合同








